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3anaHusl, OTBETHl M KPUTEPUH OLlEHUBAHUSA

3agaua 1 (20 6a/10B)
Ha kakoM pacCTOSHUM OT LIEHTpa 3eMJIM HaXOAUTCA LEHTP TSKECTH CHUCTEMBI 3eMils —
Jlyna? Macca 3emmu M; = 6:102*xe; macca Jlynst M; = 7,3'10%2xe.

Ot1Bet: ~4568 kM.
Pemenue.
Hauvano orcuera coBMECTHUM C LIEHTPOM 3€MJIM, U OCh HampaBuM B cTOpoHy JIyHbl. Ilo

OIIPCACIICHUIO ICHTPA MACC:

M, X, +M, 'x 6:10%24-0+7,3-10%2-380 000
=== 1= ~ 4568 kM.
M,+M,, 6-1024+7,3-1022

Xc

3agaya 2 (20 6as10B)

KocmonaBt, Haxopsch Ha JlyHe, Bumen Obl 3eMHOM map mox yriiom o = 1°54'. 3uHas aua-
metp 3emiu (12742 kM), ouieHuTe, TPUOTUZUTENBHO, paCCTOSHUE OT 3eMiu 110 JIyHBI.
OtBert: = 384000 kM

Pewenue.

JliHa TyTu OKPY>KHOCTH paanycoMm R,

cooTBeTCTBYIOMmAs 1°
_ 2TRy

"~ 360

CiiemoBarenbHO IUaMeTp 3eMin
21TR
Tx 0= 12742

3
R, = =222 384000 1

na

3angaya 3 (20 6as10B)

C BO3IyHIHOTO 11apa, OIMYCKAIOLIEroCcsi BEPTUKAIBHO BHHU3 C MOCTOSSHHOW CKOPOCTHIO
Vo1 = 2 M/c, OpOCHIIM BEPTHKAILHO BBEPX KaMEHb CO CKOPOCTBIO Vo, = 18 M/c oTHOCH-
TEIbHO 3eMJIH.

Kakoe paccrostnue S Oynmer Mexay IMIapoM U KaMHEM, KOTJla KaMeHb JIOCTUTHET Hau-
BBICITICH TOYKU CBOEH TPACKTOPUU?

Yepes kakoi MPOMEKYTOK BpeMEeHU t KaMEeHb MPOJIETUT MUMO I11apa, najasi BHU3?
CompoTuBiieHrEeM BO3ayxa MpeHeOpedb. Pe3ynbTrat OKpyrianuTh 10 HETbIX.

OtBer: S=20M,t=4cC.

Pemenue.

YPaBHeHI/IH JABHMKCHHUS KaMHA:

2
x, = 18t — —.
2

v, = 18 — 10t.



YpaBHEHUS JBWKEHMS 11apa:
XZ == _Zt
B camoii Bepxneit Touke v; = 0 M/c. [lonyuaem, coorBeTcTBYIOIICE BpeMs: t = 1,8 c.

B pesyinbrare:

10-1,82

X; =18-1,8 — = 16,2 m.

X, ==—2-18=-3,6M.

Hckomoe paccrosiHue: S = X, + [X,| = 19,8 M = 20 M.
Koraa kameHb IpoJieTaeT MUMO IlIapa:

X, = Xj.

2
18t — 1‘; = _2t

[Tonyuaem: t = 4 c.

3agaua 4 (20 0a/10B)

JleTunK IAaBUT HA CHJEHBE Kpecia camoJieTa B HWKHEH Touke neriau Hecreposa ¢ cuion
7200 H. Macca netuunke 80 ke, paguyc netiu 250 m.
Omnpenenure CKOPOCTb CAMOJIETA.

OrBer: 142 [m/c]
Pemrenue.

B #mxHen Touke TPACKTOPHHU JICTYUK HAXOAUTCA IIOA HCﬁCTBH@M ABYX CWJI. CHJIBI TSKC-

CTH U LIEeHTpoOexxHOM cuibl. CymmapHas cuia P

2
mv
P=mg+ —» OTCIofIa:

V= (P—-mg)R
\’ m

v = \/(7200—80'9,8)'250 = 142 [m/c]

80

3agaya 5 (20 6an10B)

Onpenenure CKOPOCTh Tena, IPU KOTOPOM OHO CTAHOBUTCA CIYTHUKOM 3emiu. Pamnyc
3emiun R = 6371 km.

OtBet: 7,9 [km/c].

Pemenue.

ITo BTOpOMYy 3akOHY HprOTOHA:!

2

mv
R

:mg

v={/R'g=v6371'103-9,8 = 7,9 [km/c].





